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SVENSKA
Grattis till köpet av denna Fenton-produkt. Vänligen läs denna bruksanvisning noggrant innan du använder enheten för att
dra full nytta av alla funktioner.

Läs bruksanvisningen innan du använder enheten. Följ instruktionerna för att inte upphäva garantin. Vidta alla
försiktighetsåtgärder för att undvika brand och/eller elektriska stötar. Reparationer får endast utföras av en kvalificerad
tekniker för att undvika elektriska stötar. Spara manualen för framtida referens.

- Innan du använder enheten, fråga en specialist om råd.
När enheten slås på för första gången kan det uppstå en
viss lukt. Detta är normalt och kommer att försvinna efter
ett tag.

- Enheten innehåller spänningsförande delar. Öppna
därför INTE höljet.

- Placera inte metallföremål eller häll vätska i enheten.
Detta kan orsaka elektriska stötar och felfunktion.

- Placera inte enheten nära värmekällor som
radiatorer etc. Placera inte enheten på en
vibrerande yta. Täck inte över ventilationshålen.

- Enheten är inte lämplig för kontinuerlig användning.
- Var försiktig med nätsladden och att inte skada den. En
defekt eller skadad nätkabel kan orsaka elektriska stötar
och felfunktion.

- Dra alltid i kontakten, aldrig i sladden när du kopplar
ur enheten från eluttaget.

- Sätt inte i eller koppla ur enheten med våta händer.
- Om kontakten och/eller nätkabeln är skadad måste
de bytas ut av en kvalificerad tekniker.

- Om enheten är skadad i en sådan utsträckning att interna
delar är synliga, anslut INTE enheten till ett eluttag och
slå INTE på enheten. Kontakta din återförsäljare. Anslut
INTE enheten till en reostat eller dimmer.

- För att undvika risk för brand och stötar, utsätt inte
enheten för regn och fukt.

- Alla reparationer bör endast utföras av en kvalificerad
tekniker.

- Anslut enheten till ett jordat eluttag
(220-240Vac/50Hz) skyddat av en 10-16A
säkring.

- Vid åskväder eller om enheten inte ska användas under
en längre tid, koppla ur den från elnätet. Regeln är:
Koppla bort den från elnätet när den inte används.

- Om enheten inte har använts under en längre tid kan
kondens uppstå. Låt enheten nå rumstemperatur innan du
slår på den. Använd aldrig enheten i fuktiga rum eller
utomhus.

- För att förebygga olyckor i företag måste du följa
gällande riktlinjer och följa instruktionerna.

- Slå inte på och av armaturen upprepade gånger.
Detta förkortar livslängden.

- Förvara enheten utom räckhåll för barn. Lämna inte
enheten utan uppsikt.

- Använd inte rengöringssprayer för att rengöra
strömbrytare. Rester av dessa sprayer orsakar
avlagringar av damm och fett. Vid fel, sök alltid råd
från en specialist.

- Tvinga inte kontrollerna.
- Denna enhet har högtalare inuti som kan orsaka
magnetfält. Håll den här enheten på minst 60 cm
avstånd från dator eller TV.

- Om denna enhet har ett inbyggt
bly-syra-uppladdningsbart batteri. Ladda batteriet var
tredje månad om du inte ska använda enheten under
en längre tid. Eller så kan batteriet vara skadat.

- Om batteriet är skadat, vänligen byt ut batteriet med
samma specifikationer. Och kassera det skadade
batteriet miljövänligt.

- Om enheten har fallit, låt den alltid kontrolleras av en
kvalificerad tekniker innan du sätter på enheten igen.

- Använd inte kemikalier för att rengöra enheten. De
skadar lacken. Rengör endast enheten med en torr
trasa.

- Håll dig borta från elektronisk utrustning som kan
orsaka störningar.

- Använd endast originalreservdelar för reparationer,
annars kan allvarliga skador och/eller farlig strålning
uppstå.

- Stäng av enheten innan du kopplar ur den från
elnätet och/eller annan utrustning. Koppla ur alla
sladdar och kablar innan du flyttar enheten.

- Se till att nätkabeln inte kan skadas när
folk går på den. Kontrollera nätkabeln före varje
användning för skador och fel!

- Nätspänningen är 220-240Vac/50Hz. Kontrollera om
eluttaget matchar. Om du reser, se till att
nätspänningen i landet är lämplig för denna enhet.

- Behåll originalförpackningsmaterialet så att du
kan transportera enheten under säkra
förhållanden.

Detta märke lockar användarens uppmärksamhet till höga spänningar som finns inuti höljet och som är av tillräcklig
storlek för att orsaka risk för stötar.

Detta märke uppmärksammar användaren på viktiga instruktioner som finns i manualen och som han bör läsa och
följa.

Enheten är CE-certifierad. Det är förbjudet att göra några ändringar på enheten. De skulle ogiltigförklara CE-certifikatet och
deras garanti!

NOTERA:För att säkerställa att enheten fungerar normalt måste den användas i rum med en temperatur mellan 5°C/41°F
och 35°C/95°F.

Elektriska produkter får inte kastas i hushållssoporna. Lämna dem till en återvinningsstation. Fråga dina lokala myndigheter eller din
återförsäljare om hur du ska gå tillväga. Specifikationerna är typiska. De faktiska värdena kan ändras något från en enhet till en
annan. Specifikationerna kan ändras utan föregående meddelande.



ÖVERSIKT

1. Slända / Spindle
2. Tallrik

Placera din skiva här.
3. 45 RPM Adapter

Denna adapter låter dig spela 45RPM-skivor.
4. Tonarm Spak

Den fasta tonarmen kan höjas och sänkas genom att trycka på höj/sänk spaken.
5. Tonarm Clip

Denna specialdesignade armklämma säkrar tonarmen i vila eller när den inte används.
6. Autostopp PÅ/AV

Denna omkopplare slår på eller av autostopp. När det automatiska stoppet är aktiverat kommer plattformen att börja
rotera så snart tonarmen placeras över skivan och slutar rotera när den har nått slutet av skivan. Vissa vinylskivor
stannar före slutet eller slutar inte när slutet nås. Ställ i detta fall Autostopp till AV.

7. 33 / 45 RPM Switch
Denna omkopplare styr varvtalet för skivspelaren.

8. Patron med nål
När skivspelaren inte används rekommenderas det att placera det avtagbara skyddskåpan på pennan.

9. Högtalare
Inbyggda stereohögtalare.

10. Volymkontroll
Justera volymen för de interna högtalarna och hörlurarna.

11. USB uttag
Använd den medföljande USB-kabeln för att ansluta din skivspelare till din dator. USB-anslutningen skickar ljudsignal
från skivspelaren till din dator.

12. Linjeutgång
Ljudsignalen från långspelad skiva skickas till denna linjeutgång. Anslut denna signal till linjeingången på en
till exempel en förstärkare eller linjeingången på en CD/DVD-spelare.

DRIFT

1. Anslut skivspelaren med nätadaptern och anslut den andra änden till ett vägguttag.
2. Ta bort det vita skyddande nålskyddet genom att försiktigt dra mot enhetens framsida.
3. Lägg en vinylskiva på skivtallriken och välj önskad hastighet (33/45RPM) enligt skivan.
4. Öppna tonarmsklämman för att frigöra tonarmen. Flytta försiktigt tonarmen och sätt kassetten

på önskat läge på skivan och skivspelaren börjar spela.
5. Vrid volymreglaget medurs för att justera volymen.

Noterade:Om AUTO STOP ON/OFF-omkopplaren är påslagen, stoppas inspelningen automatiskt när den är klar. Om Auto
Stop Control är avstängd kommer inspelningen INTE att stoppas automatiskt när den är klar.



ANSLUTA TILL DATOR
Innan du ansluter skivspelaren till en dator, koppla ur den från din mixer eller Hi-Fi-system.

Den medföljande programvaran är en tredjepartsapplikation och därför hanterar Fenton inga frågor eller problem angående
programvaran.

1. Slå på datorn
2. När datorn är startad ansluter du skivspelaren. Datorn kommer nu att installera drivrutinerna.
3. Efter att drivrutinerna har installerats måste du nu installera Audacity-programvaran.

Windows-användare: sätt in CD:n eller ladda ner den senaste programvaran via

http://audacity.sourceforge.net

MAC-användare: ladda ner den senaste programvaran via http://audacity.sourceforge.net

För att installera programvara (PC)
1. Koppla in din skivspelare till en strömkälla och anslut USB-porten på skivspelaren till USB-porten på din dator.
2. Slå på strömbrytaren till din skivspelare.
3. Windows-systemet kommer att upptäcka en ny enhet och indikera att den är tillgänglig att använda.
4. Sätt in CD:n som följde med din USB-skivspelare.
5. Kör filen för att installera Audacity-programvaran. När det är installerat, kör Audacity-programmet.

För att installera programvara (MAC)
1) Sätt in den medföljande CD-skivan.
2) Öppna CD-ikonen på skrivbordet.
3) Dra installationsmappen för audacity till din hårddisk. Vi rekommenderar att du flyttar mappen till mappen "Program".
4) Ett fönster kommer upp som visar filerna som kopieras.
5) MATA UT CD-skivan.
6) Öppna "Audacity" varifrån du flyttade den till på din hårddisk.

PROGRAMVARA KONFIGURATION
1. Klicka på Mikrofon i rullgardinsmenyn och välj "Stereo Mix".

2. Välj menyn "Edit" och sedan "Preferences"
Välj USB-ljudenhet under "Recording"-valet som visas. Välj "Software Playthrough" för att höra ljudet under
inspelning.

3. När ovanstående inställningar är klara är du redo för inspelning. Om du fortfarande har problem med att hitta
USB-skivspelaren, försök kontrollera dina systeminställningar eller kontrollpanelen för att justera
ljudingångsinställningarna från ljudkontrollpanelen.

Notera:Den bifogade Audacity-mjukvaran är endast för referens. För mer information och senaste mjukvaruversion,
vänligen besök webbplatsen:http://www.audacity.com

http://audacity.sourceforge.net/
http://audacity.sourceforge.net/
http://www.audacity.com/


TEKNISK SPECIFIKATION

Modell: RP105 skivspelare RP108B Skivspelare RP108W Rekord
Ref.nr: 102.100 102.101 102.102
Nål: Keramisk stereopatron
Fart: 33 1/3 / 45 RPM
Inbyggd högtalare: Nej Ja Ja
Linjeutgång: RCA
Strömförsörjning: Via USB-B 5V
Mått: 315x280x92mm 325x275x110mm
Vikt: 2,5 kg 2,4 kg

Specifikationerna är typiska. De faktiska värdena kan ändras något från en enhet till en annan. Specifikationerna
kan ändras utan föregående meddelande.

Produkterna som hänvisas till i denna handbok överensstämmer med EU-direktiven som de omfattas av:

europeiska unionen Storbritannien

Tronios B.V.,
Företagspark Twente Noord 18, 7602KR Almelo,
Nederländerna

Tronios Ltd.,
130 Harley Street,
London W1G 7JU, Storbritannien

2014/35/EU S.I. 2016:1101
2014/30/EU S.I. 2016:1091
2011/65/EG S.I. 2012:3032
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